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6.Oblicz:
a)  sin 225 ͦ
b) cos 135 ͦ
7.
[bookmark: _GoBack] [image: ]
[image: ]
image1.png
o

Karta pracy - trygonometria

. Oblicz wartosci funkeji trygonometrycznych katéw ostrych tréjkata prostokatnego o przyprostokatnych 3

iVT.

. Rozwiaz tréjkat prostokatny, jezeli przyprostokatna przy kacie 31° ma diugosé 12cm.

. Budynek rzuca cieft dhugosci 19m w momencie, gdy promienie stoneczne tworza, z powierzchnia ziemi kat

57°. Oblicz wysokos¢ tego budynku.

. Oblicz wartosci pozostalych funkeji trygonometrycznych kata ostrego a, jesli

(a) cosa =1

®) tga =6

. Do ramienia koricowego kata o nalezy punkt P = (—1; v/2). Przedstaw ten kat na rysunku i oblicz wartosci

jego funkeji trygonometrycznych.
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Wyznacz wartosé wyrazenia 6cos150° — 5tg120° + 4sin120°.
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. Oblicz wartosci pozostalych funkeji trygonometrycznych kata ostrego a, jesli

. Do ramienia koficowego kata o nalezy punkt P = (~v/2; 1). Przedstaw ten kat na rysunku i oblicz wartosci

jego funkeji trygonometrycznych.

. Jaki kat tworzy z ziemia drabina o diugosci 6, 5m, jesli oparta o Sciane budynku siega na wysokosé 5, 5m?
. Rozwiaz tréjkat prostokatny, jezeli przeciwprostokatna ma diugosé 20cm a jeden z katéw ostrych 527,

. Oblicz wartosci funkeji trygonometrycznych katéw ostrych tréjkata prostokatnego o przyprostokatnych 3

iv5.

(a) sina =%

® tga=3




